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Věc: Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Dobrý den, 
 
dne 20. 12. 2019 byla do datové schránky Okresní správy sociálního zabezpečení (dále jen „OSSZ“) 
Brno - venkov doručena Vaše žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, spolu s nabídkou služeb Vašeho exekutorského úřadu. 
Konkrétně žádáte o sdělení, zda a podle jakého klíče jsou peněžité pohledávky OSSZ Brno - venkov 
zadávány k vymáhání jednotlivým soudním exekutorům, a o sdělení, se kterými soudními exekutory náš 
úřad spolupracuje. 
 
Sdělujeme Vám, že pohledávky OSSZ Brno - venkov jsou předávány k vymáhání soudnímu exekutorovi 
pouze výjimečně, a to v situaci, že exekuce prováděná okresní správou byla neúspěšná nebo ji nebylo 
možné provést vůbec. Po zvážení a zhodnocení všech rozhodných skutečností pak lze podat soudnímu 
exekutorovi návrh na provedení exekuce, přičemž tento návrh je podáván až po schválení pracovištěm 
České správy sociálního zabezpečení. Určení soudního exekutora, který exekuci provede, je přitom dle 
stávající právní úpravy zcela na úvaze oprávněného, tedy OSSZ Brno – venkov. 
 
Aktuálně OSSZ Brno - venkov spolupracuje se soudním exekutorem JUDr. Petrem Kociánem, 
Exekutorský úřad Brno - venkov. S tímto soudním exekutorem vstoupila OSSZ Brno - venkov do 
kontaktu v roce 2013, kdy v souvislosti s účinností zákona č. 396/2012 Sb., kterým se mění zákon 
č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, zahájil 
Okresní soud Brno - venkov předávání soudních spisů, týkajících se soudního výkonu rozhodnutí ve 
prospěch pohledávek OSSZ Brno - venkov, mj. také tomuto exekutorskému úřadu. Spolupráce s JUDr. 
Kociánem se ukázala jako bezproblémová a efektivní, OSSZ Brno - venkov v ní proto nadále pokračuje. 
 
Vaše nabídka spolupráce při vymáhání pohledávek byla předána oddělení vymáhání pojistného 
a provádění exekučních srážek OSSZ Brno - venkov k vyhodnocení a k případnému využití. 
 
S pozdravem 
 
 
 

JUDr. Milan Jelínek 
ředitel OSSZ Brno - venkov 

adresát: 
  

Váš dopis značky/ze dne  Naše značka (č.j.)     V Brně dne 7. 1. 2020  
20. 12. 2019       
          
            
       
 




















